

总投资55亿元! 高端显示模块系统项目签约

本报讯(记者 廖凌云)4月4日下午,淮南高新区管委会与深圳市大神控股集团有限公司高端显示模块系统项目签约仪式在市政务中心举行。该项目总投资55亿元,将为淮南高新区进一步做强智能终端显示生产基地提供有力支撑。

深圳市大神控股集团有限公司成立于2021年9月,总部位于深圳前海中心区,是一家从事科技创新、生产经营、管理服务、商贸物流、货物和技术进出口等领域的综合性企业,业务布局3C数码产品、电信运营商、半导体制造等业务板块。

近年来,淮南高新区按照“建园、强链”思路,围绕新型显示产业上下游企业,持续做强平台载体,先后已建成

投入淮南高新区产业园一期、二期共65万平方米标准化厂房,产业园三期28万平方米标准化厂房项目正在加快建设,产业园四期76万平方米标准化厂房已经立项,全力打造智能终端显示生产基地。

据介绍,此次签约的高端显示模块系统项目总投资55亿元,其中固定资产不低于26亿元。项目将落户淮南高新区产业园三期,分两期建设,其中一期项目计划投资20亿元,固定资产投资不低于6亿元,主要建设高端显示模块系统生产线。二期项目计划投资35亿元,其中固定资产投资不低于20亿元,主要建设模组生产线。达产后,年均产值预期不低于32.5亿元,年均缴纳税收预期不低于6500万元。

巾帼阵营喜添“新”力量

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

本报讯(记者 孙鸿)为进一步推动在“四新”领域群体中灵活多样组建妇联组织,壮大妇联基层工作力量,扩大妇联组织覆盖面,日前,八公山区新的社会阶层人士联谊会妇委会成立暨第一次妇女大会成功召开。会议选举产生了第一届妇委会委员7名、副主席2名、主席1名。

会议强调以“巾帼心向党”为主题,团结引领新的社会阶层妇女女士坚定不移听党话、跟党走;要融入发展大

局,以“巾帼建新功”为主题,助力新的社会阶层妇女女士在参与八公山高质量转型发展中建功立业;要发挥独特作用,以“巾帼好家风”为主题,带动新的社会阶层妇女女士树立先进性别意识,推进家庭文明,努力建设新的社会阶层妇女女士可信赖依靠的“妇女之家”。

另据了解,八公山区新的社会阶层人士联谊会于2023年2月23日成立,现有会员50人,其中女性会员21人,涉及医疗、餐饮、律师、金融等多个行业。其成立以来,积极发挥平台“桥梁”作用,积极与全区各行业各部门交流联系,热心各类公益事业,组织会员进机关、社区开展关爱健康义诊等活动,注重发挥新联会女会员在各自的战线和岗位上“半边天”作用,彰显出新时代优秀女性的巾帼风采。

“溯源”治理 杜绝超限超载



本报讯(记者 王伟 通讯员 张艳 摄影报道)为防范化解货运车辆超限超载风险,积极维护道路运输秩序,切实维护人民群众生命财产安全,4月1日起,淮南市交通执法支队在全市范围内开展为期1个月的治理货运车辆超限超载暨交通运输领域重点行业集中整治月“溯源行动”。

行动期间,淮南市交通执法支队深入落实治超联合执法常态化制度化要求,主动会同公安交警、特警部门重点打击“百吨王”、未经批准驾驶车货总重超过75吨或车货总重超过100%以及强行通过固定超限超载检测站点、收费站等违法行为。从严查处货源源头单位超限超载装载货物,货运车辆非法改装、未按规定安装和使用卫星定位装置,货运经营者没有采取必要措施防止货物脱落、扬撒等违法违规行为。依法处理一年内违法超限运输超过三次的货运车辆、货运车辆驾驶员和一年内违法超限运输的货运车辆超过本单位货运车辆总数百分之十的货运经营者。同时,严厉打击“黑车”非法营运行为,严厉查处“两客一危”车辆、出租车、水上交通、路域环境、交通环保等各类违法违规行为。

此外,淮南市交通执法支队认真部署,确保专项行动取得预期效果。

强化治超联合执法。积极对接属地公安、市场监管等部门,加强与周边市、县交通运输综合执法机构跨区域联动,通过定期开展联合执法行动,实行固定站点+流动巡查+精准稽查“1+1+1”工作模式,形成齐抓共管工作局面。

加大非现场执法力度。充分发挥动态检测监

控卡点功能,对高频违法行为进行数据分析,综合研判原因,加大信息采集、审核和立案处理,精准查纠货运车辆违法超限超载和运输散装货物未覆盖等违法违规行为。

严格落实“一超四罚”。强化与运管机构、县区交通运输局等单位协同联动,严格落实“一超四罚”,依法对违法超限超载运输的货运车辆、货运车辆驾驶员、道路运输企业和违法货运装载源头单位进行后续处理,对屡罚屡犯的严重违法车辆、个人及企业纳入严重违法超限超载运输失信名单。

强化货源单位执法监管。主动会同县区交通运输局和运管机构加大重点货源单位定期检查力度,严格落实货物装载源头倒查机制,通过查处的违法超限超载货车依法倒查货运装载源头责任。

公正文明执法。严格落实行政执法“三项制度”,坚决做到严格规范公正文明执法,推广说理式执法,实施“轻微免罚”“承诺轻罚”制度,寓执法于服务之中,充分展示交通执法队伍良好形象。

积极营造良好氛围。持续深化“一改两为”,结合省厅交通运输执法领域突出问题专项整治行动和淮南市道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治工作要求,深入开展“我为群众办实事”“执法体验日”“基层站所开放日”“普法进企业、校园、社区”等活动。

行动首日,累计查处超限超载货车3辆,一般货运经营者未采取必要措施防止货物脱落、扬撒的违规行为5起,查处违规出租车4辆,非法营运车辆1辆,违规客车1辆,水上各类违法违规行为5起。

淮
海
早
报

A1

2023年4月6日

责编:刘菊 版式:刘静 校对:胡德泽

气象干旱解除 农作物已“喝饱”

本报讯(记者 张雪峰)4月4日,淮南市气象局发布《春耕春播专报》,表示在4月3日明显降水后,土壤墒情有所改善,全市气象干旱基本解除。

气象信息显示,4月2日前,全市以多云天气为主;2日夜间到3日全市出现大风降温降水天气,其中3日降水较明显,有46个站出现7级大风,过程累计雨量30—70毫米,有33个站在50毫米以上。预计至下周的一段时间里,全市以多云天气为主,气温逐渐回升。

淮南市气象局为此提起“对策建议与关注重点”:此次降水使全市气象干旱基本解除,但雨量较大地区的低洼田块出现田间积水风险高,也易导致冬小麦赤霉病发生流行。据此建议:

1. 冬小麦普遍进入孕穗抽穗期,是生长和干物质积累最快的时期,积水处需进行排涝降渍,并做好肥水管理、适时控旺促壮。

2. 加强油菜菌核病和小麦赤霉病的监测防治。抓住防控窗口期,做好各类病虫害防治工作。